

"Найти заказчика": в Бурятии возобновили дело о поджоге дома экс-директора Тункинского нацпарка

Следственное управление МВД РФ по Бурятии возобновило уголовное дело по факту поджога дома Валерия Гулгонова в посёлке Кырен Тункинского района, который произошёл шесть лет назад. Осуждённые исполнители назвали имя заказчика преступления.

Следствию удалось установить, что днём 7 апреля 2016 года в дом, принадлежащий директору Тункинского нацпарка Валерию Гулгонову, пробрались трое мужчин, приехавших из Улан-Удэ и совершили поджог. Об этом сообщает издание Новая Бурятия.

“Через разбитое окно в дом проник человек, который повсюду разлил бензин и устроил пожар. Всего злоумышленников было трое, дерзкое преступление тщательно планировалось и было совершено по предварительному сговору. Эти люди знали, что я буду в командировке”, - рассказал Валерий Гулгонов.

По словам потерпевшего, организатор преступления задолго до этого дня встретился с исполнителями и объяснил им, что надо сделать. Накануне, 6 апреля, он привез их в Тункинский район, где они переночевали в соседнем селе.

“Наутро он дал им две канистры с бензином, перчатки, бинокль и подвез к дому. Четыре часа они наблюдали за моим домом и только потом, убедившись, что никого вокруг нет, совершили преступление”, - сообщил Валерий Гулгонов.

Сосед, проходящий мимо, увидел дым из окна и вызвал пожарных, которые оперативно прибыли и ликвидировала огонь. Дома никто из членов семьи не оказался.

В 2016 году преступление против директора нацпарка, в результате которого было уничтожено все домашнее имущество, вызвало общественный резонанс и было взято на контроль тогдашним министром природных ресурсов РФ.

Фото: agaar.ru

Первого обвиняемого по факту поджога дома Валерия Гулгонова удалось обнаружить только спустя три с половиной года после произошедшего. В этом помогла генетическая экспертиза капли крови, оставленная на заборе, когда мужчина покидал место преступления.

По результатам экспертизы был задержан ранее судимый житель Улан-Удэ, который в ходе допроса назвал остальных соучастников. После чего все трое были осуждены и приговорены к условным сроками возмещению ущерба в несколько миллионов рублей.

Через некоторое время осужденные обратились к сотрудникам следственных органов и заявили о том, что они готовы назвать имя заказчика преступления.

Согласно материалам возобновленного расследования, мужчины назвали своим нанимателем Андрея Гомбоевича Самаринова, который поменял фамилию на Томиргонов. Сам он полностью отрицает свою причастность к преступлению. Примечательно, что на момент совершения поджога бывший глава Тункинского района подал в отставку.

Бабр следит за развитием событий.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)